
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
( R P P) EFEK COVID 19 

 
NAMA MADRASAH : MI ALKHAERAAT UEMAKUNI 
KELAS/ SEMESTER : 4/2 
TEMA 7 : INDAHNYA KERAGAMAN DI NEGERIKU 
SUB TEMA : KERAGAMAN SUKU BANGSA DAN AGAMA  
PELAJARAN : PPKN 
TAHUN PELAJARAN : 2019/2020 
ALOKASI WAKTU      : 2 X 35 MENIT 
 

A  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui kegiatan pembelajaran kunjungan rumah siswa 

1 menemukan informasi tentang suku bangsa di Indonesia dengan benar 

2 menyebutkan informasi baru mengenai sukubangsa di Indonesia dengan tepat 

3 menuliskan nama,keunikan dan penggunaan pakaian adat yang ada di daerah mereka tinggal dengan rinci  

4 menyajikan berbagai bentuk keragaman suku bangsa,social,dan budaya di Indonesia yang terkait persatuan 

dan kesatuan. 

B.  KEGIATAN GURU 

       1            mengucapkan salam dengan memperhatikan protokolkesehatan dengan menggunakan         
                     Masker 
        2  memberikan motivasi atau pujian belajar walaupun di rumah  

3 membiasakan membaca doa sebelum belajar  
 

C.   METODE PEMBELAJARAN 
 ‘ DOR TO DOR ” 
 
D.   KEGIATAN INTI 

1 guru berkunjung kerumah dengan mengantarkan tugas belajar 
2 guru menyajikan materi yang akan di pelajaran oleh siswa di rumah 
3 guru memberikan informasi baru mengenai suku bangsa di Indonesia dengan tepat 
4 guru menuliskan nama keunikan dan penggunaan pakaian adat yang adadi daerah mereka tunggal 
5 guru menyajikan berbagai bentuk keragaman suku bangsa,social dan budaya diindonesia yang terkait 

persatuan dan kesatuan 
 

 E PENUTUP 
1 guru memberikan umpan balik kepada siswa bertanya  
2 guru memberikan soal  
3 guru menutup pelajaran dengan  berdoa 
4 gurupamit pada orang tua / memberikan salam 

 
F PENILAIAN 

1 penilaian sikap  
2 penilaian pengetahuan  
3 tehnik penilaian ; tes tertulis 
4 bentuk penilaian;kinerja  
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